



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA



GRAD DUGO SELO

12. SJEDNICA - 29. RUJNA 2022. GOD.

Točka 16.

**PRIJEDLOG ZAKLJUČKA
O ODOBRAVANJU PROGRAMA RADA SAVJETA MLADIH
GRADA DUGOG SELA ZA 2023. GODINU**

- PREDLAGATELJ:** Savjet mladih Grada Dugog Sela
- IZVJESTITELJ:** Ana Ivanda, bacc. oec.,
predsjednica Savjeta mladih Grada Dugog Sela
- MATERIJAL IZRADIO:** Savjet mladih Grada Dugog Sela
- AKTI:**
1. Dopis predlagatelja
 2. Zaključak Gradonačelnika
 3. Program rada za 2023. godinu
 4. Prijedlog Zaključka Gradskog vijeća
 5. Obrazloženje



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA



GRAD DUGO SELO

Savjet mladih

KLASA: 024-01/22-04/01
URBROJ: 238-7-09-04/01-22-2
Dugo Selo, 20. rujna 2022. god.

**GRADSKO VIJEĆE
GRADA DUGOG SELA**

PREDMET: Program rada Savjeta mladih Grada Dugog Sela za 2023. godinu
- dostavlja se

Savjet mladih Grada Dugog Sela je na 7. sjednici, održanoj 20. rujna 2022. godine, donio Program rada Savjeta mladih Grada Dugog Sela za 2023. godinu.

Sukladno odredbi članka 13. stavka 3. Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Dugog Sela (Službeni glasnik Grada Dugog Sela, broj 4/14), podnosi se Gradskom vijeću Program rada Savjeta mladih Grada Dugog Sela za 2023. godinu na odobravanje.

Na sjednici Gradskog vijeća i sjednicama radnih tijela Gradskog vijeća na kojima će se razmatrati predmetni Program sudjelovat će i podnijeti uvodno izlaganje u ime predlagatelja Ana Ivanda, bacc. oec., predsjednica Savjeta mladih Grada Dugog Sela.

Predsjednica
Savjeta mladih

Ana Ivanda, bacc. oec.

Na temelju članka 48. stavka 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", broj 33/01, 60/01 - vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13 - pročišćeni tekst, 137/15 - ispravak, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 54. stavka 3. točke 21. Statuta Grada Dugog Sela (Službeni glasnik Grada Dugog Sela, broj 2/21), gradonačelnik Grada Dugog Sela, dana 21. rujna 2022. godine, donosi

ZAKLJUČAK

Gradonačelnik Grada Dugog Sela razmotrio je Program rada Savjeta mladih Grada Dugog Sela za 2023. godinu, te na isti nema primjedbi.

KLASA: 024-01/22-04/01
URBROJ: 238-7-01-04/01-22-3

Dugo Selo, 21. rujna 2022. god.

Gradonačelnik
Grada Dugog Sela

Nenad Panian, dr. med. dent.

Grad Dugo Selo

Savjet mladih Grada Dugog Sela

PROGRAM RADA
SAVJETA MLADIH GRADA DUGOG SELA
ZA 2023. GODINU



Dugo Selo, rujan 2022. god.

PROGRAM RADA
SAVJETA MLADIH GRADA DUGOG SELA
ZA 2023. GODINU

Uvod

Savjet mladih Grada Dugog Sela (u daljnjem tekstu: Savjet mladih) je savjetodavno tijelo Grada Dugog Sela koje je osnovano s ciljem aktivnog uključivanja mladih u javni život Grada Dugog Sela. U okviru svog djelokruga, Savjet mladih raspravlja o pitanjima značajnim za rad Savjeta mladih, kao i o pitanjima iz djelokruga rada Gradskog vijeća koja su od interesa za mlade. Savjet mladih predlaže Gradskom vijeću donošenje akata koji su značajni za unapređivanje položaja mladih, mjere za ostvarivanje i provedbu odluka i programa o skrbi za mlade te predlaže raspravu o pitanjima od značaja za mlade i način rješavanja.

Programom rada Savjeta mladih propisuje se i određuje temeljna načela djelovanja i temeljne smjernice budućeg rada te se utvrđuju programske i druge aktivnosti potrebe za njihovo ostvarenje. Rad i djelovanje Savjeta mladih usmjereno je na ostvarenje ciljeva propisanih ovim Programom i mora biti u suglasju s njegovim sadržajem.

Rad i djelovanje Savjeta mladih utemeljeno je na načelu nediskriminacije, partnerstva, suradnje i aktivnog sudjelovanja mladih te usmjereno na ostvarenje ciljeva propisanih ovim Programom i mora biti u suglasju s njegovim sadržajem.

Rad pronalaženja najboljih mogućih rješenja problema mladih u Gradu Dugom Selu, Savjet mladih će organizirati okrugle stolove i tribine, služiti će se javnim zagovaranjem, javnim kampanjama i razmjenom iskustava s drugim jedinicama lokalne i regionalne samouprave u Hrvatskoj i inozemstvu.

Sastavni dio Programa rada Savjeta mladih je Plan aktivnosti Savjeta mladih Grada Dugog Sela za 2023. godinu u kojem su navedene konkretne programske aktivnosti, nositelji aktivnosti, rokovi njihova izvršavanja, kao i potrebna financijska sredstva.

Plan aktivnosti
Savjeta mladih Grada Dugog Sela za 2023. godinu

1. SPORTSKA AKTIVNOST: 8. DUGOSELSKI TURNIR U ULIČNOJ KOŠARCI
2. SPORTSKA AKTIVNOST: MALONOGOMETNI NOĆNI TURNIR
3. BESPLATNE INSTRUKCIJE ZA OSNOVNOŠKOLCE
4. BESPLATNE INSTRUKCIJE ZA MATURANTE
5. INFORMIRANJE MLADIH NA PODRUČJU GRADA DUGOG SELA O ZNAČAJU, FUNKCIJAMA I AKTIVNOSTIMA SAVJETA MLADIH
6. SURADNJA S TIJELIMA GRADA DUGOG SELA I DRUGIM TIJELIMA TE ORGANIZACIJA MLADIH O TEMAMA BITNIM ZA MLADE
7. FINANCIJSKI PLAN PROGRAM RADA SAVJETA MLADIH GRADA DUGOG SELA ZA 2023.GODINU

1. SPORTSKA AKTIVNOST: 8. DUGOSELSKI TURNIR U ULIČNOJ KOŠARCI

KK Dugo Selo već dugi niz godina organizira Dugoselski turnir u uličnoj košarci koji ispunjava sva očekivanja publike i natjecatelja.

Turnir je u 2022. godini odigran u nekoliko kategorija:

- a) U 15 (do 14 godina starosti) - 6 ekipa,
- b) U 19 (do 18 godina starosti) - 8 ekipa,
- c) Seniori (stariji od 19 godina) - 13 ekipa,
- d) Veterani (stariji od 35 godina) - 6 ekipa

Posjećenost turnira je svake godine velika i to od ranih jutarnjih sati pa sve do završetka turnira. U prosjeku turnir posjeti i do 500 ljudi. Želja svih u KK Dugo Selo je da ovaj turnir postane tradicija, odnosno da se održava svake godine prije početka školske godine. Cilj turnira je obnova košarkaških terena, rasvjetnih tijela na istima, kao i promocija sporta i košarke u Dugom Selu te da istodobno privuče što više mladih da se zainteresiraju za košarkašku igru. Svake godine turnir želimo podići na još veći nivo. Ove godine je po prvi puta u Dugom Selu, a KK „Dugo Selo“ se svakako nada da nije zadnji puta, krenulo je natjecanje ekipa košarke u kolicima, kojih je bilo prijavljeno šest ekipa. Planira se dolazak još više ekipa te igra na više terena, dolazak nekog poznatijeg košarkaša u svrhu promocije. S takvim programom, sigurno smo da će još više ljudi doći pogledati turnir i lijepo se zabaviti. Organizatore turni u cijelosti košta oko 60.000 kn.

MJESTO I VRIJEME ODRŽAVANJA: IGRALIŠTE KOD OŠ IVAN BENKOVIĆ, rujan 2023.godine

NOSITELJ PROJEKTA: KOŠARKAŠKI KLUB DUGO SELO

PRIJEDLOG FINANCIJSKE KONSTRUKCIJE ZA IZVRŠENJE PROJEKTA (u kunama)

SPORTSKA AKTIVNOST - KOŠARKAŠKI TURNIR	RUJAN
PLANIRANI PRIHODI	
Iz Proračuna Grada Dugog Sela	6.000,00 kn
UKUPNI PRIHODI:	6.000,00 kn
PLANIRANI RASHODI	
Sportska oprema	3.000,00 kn
Pehari i medalje	3.000,00 kn
UKUPNI RASHODI:	6.000,00 kn

2. SPORTSKA AKTIVNOST: MALONOGOMETNI NOĆNI TURNIR

Malonogometni turnir se održava u trajanju od četiri dana. Počinje u poslijepodnevnim satima i traje do kasnih večernjih sati. Tereni će biti specijalno uređeni za ovu priliku te će biti omogućeni i dodatni sadržaji za djecu i odrasle. Turnir će okupiti 32 ekipe i igra se po sistemu 5+1 (5 igrača plus vratar). U okviru turnira je predviđena revijalna utakmica najmlađih kategorija također okupljenih iz nogometnih klubova s područja grada Dugog Sela i okolice. U programu su osim nogometnih utakmica predviđeni i turniri u beli i playstation-u te ostali zabavni sadržaji. Nismo zaboravili naše najmlađe posjetitelje te će i za njih biti organizirani dodatni sadržaji.

Kao i prethodnih godina, svi dani održavanja turnira bit će popraćeni bogatom gastronomskom i zabavnom ponudom. Moramo naglasiti da će turnir i ove godine imati humanitarnu notu za pružanje pomoći onima kojima je najpotrebnija s područja našeg grada, gdje smo već dokazali da se puno toga pokrenulo, stvorile su se neraskidive veze i svima nama ostale prekrasne uspomene.

PRETHODNA IZDANJA TURNIRA: Prošlogodišnje izdanje turnira osvojila je ekipa Mafra-CO iz Dugog Sela. Turnir je bio izrazito dobro posjećen. Igrao se vrhunski nogomet uz prisustvo brojnih gledatelja. Također, uz seniorski dio, održan je i turnir najmlađih u dvije kategorije. Turnir organizatore košta u prosjeku 60.000 kn.

MJESTO I VRIJEME ODRŽAVANJA: DUGO SELO lipanj, 2023. godine

NOSITELJ PROJEKTA: Sportska udruga rekreativno lokalnih aktivista (skraćeno S.U.R.L.A.)

PRIJEDLOG FINANCIJSKE KONSTRUKCIJE ZA IZVRŠENJE PROJEKTA (u kunama)

SPORTSKA AKTIVNOST - MALONOGOMETNI TURNIR	LIPANJ
PLANIRANI PRIHODI	
Iz Proračuna Grada Dugog Sela	9.500,00 kn
UKUPNI PRIHODI:	9.500,00 kn
PLANIRANI RASHODI	
Uređivanje terena i okoliša	1.500,00 kn
Najam kemijskih WC-a	2.000,00 kn
Lopte	2.000,00 kn
Pehari	3.000,00 kn
Tisak plakata i promo materijala	1.000,00 kn
UKUPNI RASHODI:	9.500,00 kn

3. BESPLATNE INSTRUKCIJE ZA OSNOVNOŠKOLCE

Zbog velikog odaziva osnovnoškolaca i studenata na projekt koji se u sklopu Savjeta mladih Grada Dugog Sela izvodio četvrtu godinu zaredom, članovi savjetodavnoga tijela prepoznali su potrebu za daljnjom organizacijom ovoga projekta, kao i njegovim unapređenjem. Instrukcije će se, kao i prema planu za prethodne godine, moći odvijati putem platforme Zoom ili Teams ako to zbog epidemioloških mjera bude potrebno. Osnovna je ideja ovoga projekta da studenti s područja Dugoga Sela pružaju dugoselskim osnovnoškolcima instrukcije iz predmeta koji su srodni njihovim fakultetima ili su se u njima istaknuli sudjelovanjem na srednjoškolskim natjecanjima ili, u slučaju stranog jezika, imaju završen viši stupanj. Pritom su instrukcije osnovnoškolcima besplatne, dok studentima satove održanih instrukcija isplaćuje Grad Dugo Selo putem Studentskoga centra Sveučilišta u Zagrebu. Studenti će se tako moći odazvati na javni natječaj objavljen na službenim stranicama Grada i našoj Facebook stranici te prijaviti za davanje instrukcija iz matematike, fizike, kemije, hrvatskog, engleskog i njemačkoga jezika. Kao i dosad studenti će biti plaćeni po održanu satu (60 kn neto), a grupe koje će podučavati, sastojat će se od najviše troje učenika. Svaka grupa imat će po jedan puni sat poduke iz pojedinog predmeta svih pet dana provođenja instrukcija.

Posebno će se uputiti poziv studentima čiji je studij povezan s radom s djecom s poteškoćama u učenju (prilagođeni program) jer će još jedan student biti pomoć učeniku s poteškoćama, ali i cijeloj grupi koja će tako lakše moći funkcionirati. Ovakav će oblik instrukcija biti ostvariv ako će se one odvijati uživo. Projekt bi se u školskoj godini 2022./2023. trebao odvijati tijekom pet tjedana tako da se u razdoblju od pet subota osnovnoškolcima od petog do osmog razreda omogući kontinuirani rad. Kako bi se satnica lakše organizirala, tako će se roditelji trebati odlučiti za maksimalno tri predmeta po jednom djetetu.

Ciljevi su ovoga projekta pomoć u savladavanju gradiva onim osnovnoškolcima čiji roditelji iz socijalno-ekonomskih razloga nemaju mogućnost financirati instrukcije svojoj djeci, zatim povećanje solidarnosti i interakcije mladih na području Dugoga Sela te, konačno, pomoć studentima u stjecanju radnoga iskustva u području njihova bližeg interesa.

MJESTO I VRIJEME ODRŽAVANJA: prostor bivšeg *caffè* bara *Martinus* (ili online preko *Zooma* ili *Skypea*) između ožujka i travnja za školsku godinu 2022./2023.

PRIJEDLOG FINANCIJSKE KONSTRUKCIJE ZA IZVRŠENJE PROJEKTA

(u kunama)

BESPLATNE INSTRUKCIJE ZA MATURANTE	OŽUJAK/TRAVANJ
PLANIRANI PRIHODI	
Iz proračuna Grada Dugog Sela	17.000,00 kn
Ostali izvori	-
UKUPNI PRIHODI:	17.000,00 kn
PLANIRANI RASHODI	
Intelektualne usluge	16.000,00 kn
Magnetne ploče i marketi	500,00 kn
Troškovi promocije	500,00 kn
UKUPNI RASHODI:	17.000,00 kn

4. BESPLATNE INSTRUKCIJE ZA MATURANTE

Potaknut pozitivnim reakcijama maturanata i studenata koji su sudjelovali na projektu „Besplatne pripreme za maturante“ tijekom proteklih dviju godina, Savjet mladih Grada Dugog Sela i ove je godine odlučio nastaviti s ovim projektom. Kao i u projektu „Besplatne instrukcije za osnovnoškolce“ tako i u ovom studenti podučavaju maturante predmetima koji su srodni njihovim fakultetima ili su studenti u njima bili jako dobri u srednjoj školi (sudjelovanje na natjecanjima) tako da su maturantima one besplatne, a da studentima satove instrukcija isplaćuje Grad Dugo putem Studentskoga centra Sveučilišta u Zagrebu po održanom satu (60 kn neto).

Studenti će se moći odazvati na javni natječaj objavljen na službenim stranicama Grada Dugog Sela i na našoj Facebook stranici. Prijaviti se mogu kao instruktori iz matematike, kemije, fizike, hrvatskoga i engleskoga jezika. Grupe koje će studenti podučavati sastojat će se od najviše petero učenika. Svaka grupa imat će jedan puni sat poduke iz pojedinog predmeta sve dane provođenja instrukcija. Maturanti će se moći prijaviti na instrukcije iz triju ponuđenih predmeta. Kao i instrukcije za osnovnoškolce, tako će se i one za maturante održavati tijekom pet subota, od subote 29. travnja do subote 27. svibnja. Zbog potencijalni epidemioloških mjera članovi Savjeta mladih Grada Dugog Sela spremni su instrukcije organizirati i mrežno putem platformi Zoom i Teams. Svjesni smo kako pokazatelji upućuju na veoma loše rezultate državne mature kao i toga da su cijene priprema za ispite državne mature mnogima previsoke pa je cilj ovoga projekta da se maturanti besplatno u svojem gradu uz pomoć svojih starijih mladih sugrađana pripreme za nadolazeće ispite. Ovo je ujedno i idealan način da se mladi u našem gradu povežu, stupe u interakciju te da im razgovor sa studentima pomogne u odabiru njihova budućega studija, a da studenti, podučavajući svoje mlađe sugrađane i buduće kolege predmetima kojima im idu od ruke, stječu radno iskustvo i zarađuju na području svojega grada.

MJESTO I VRIJEME ODRŽAVANJA PROJEKTA: prostor bivšeg cafe-bara Martinus (ili mrežno putem platforme Zoom ili Teams) od subote 29. travnja do subote 27. svibnja 2023. godine.

PRIJEDLOG FINANCIJSKE KONSTRUKCIJE ZA IZVRŠENJE PROJEKTA

(u kunama)

BESPLATNE INSTRUKCIJE ZA MATURANTE	TRAVANJ/SVIBANJ i LISTOPAD/STUDENI/PROSINAC
PLANIRANI PRIHODI	
Iz proračuna Grada Dugog Sela	16.000,00 kn
Ostali izvori	-
UKUPNI PRIHODI:	16.000,00 kn
PLANIRANI RASHODI	
Intelektualne usluge	15.000,00 kn
Magnetne ploče i markeri	500,00 kn
Troškovi promocije	500,00 kn
UKUPNI RASHODI:	16.000,00 kn

5. INFORMIRANJE MLADIH NA PODRUČJU GRADA DUGOG SELA O ZNAČAJU, FUNKCIJAMA I AKTIVNOSTIMA SAVJETA MLADIH

S ciljem pružanja osnovnih informacija o Savjetu mladih, njegovim zadaćama i ulozi, Savjet mladih će osigurati objavljivanje dokumenata i informacija na službenoj stranici Grada Dugog Sela kao i na službenoj Facebook stranici kao i putem drugih sredstava komunikacije.

Poseban naglasak u novoj 2023. godini stavili bi na dodatnu promociju rada Savjeta mladih te na uključivanje što većeg broja mladih u aktivno sudjelovanje. Uz dodatno ulaganje u promociju cilj nam je zainteresirati što veći broj naših mladih sugrađana. Digitalni mediji danas su jako zastupljeni u svim sferama poslovanja i života, a ponajviše sada kada živimo u "novom normalnom" vremenu. Mladi su sve više prisutni na svim on-line kanalima.

PRIJEDLOG FINACIJSKE KONSTRUKCIJE ZA IZVRŠENJE PROJEKTA

(u kunama)

INFORMIRANJE MLADIH	KROZ GODINU
PLANIRANI PRIHODI	
Iz proračuna Grada Dugog Sela	1.500,00 kn
Ostali izvori	-
UKUPNI PRIHODI:	1.500,00 kn
PLANIRANI RASHODI	
Tisak promo i materijala/izrada on line materijala	1.500,00 kn
UKUPNI RASHODI:	1.500,00 kn

6. SURADNJA S TIJELIMA GRADA DUGOG SELA I DRUGIM TIJELIMA TE ORGANIZACIJA MLADIH O TEMAMA BITNIM ZA MLADE

Savjet mladih će tijekom svog djelovanja održavati kontinuirane zajedničke sastanke s predsjednikom Gradskog vijeća i Gradonačelnikom Grada Dugog Sela s ciljem raspravljanja svih onih pitanja koja su od interesa za mlade. Nadalje, Savjet mladih će sukladno svojim prije navedenim aktivnostima po potrebi surađivati i s odjelima gradske uprave Grada Dugog Sela, a u cilju što efikasnije realizacije predviđenih aktivnosti i projekata.

Savjet mladih će i ove godine sukladno pozivu relevantnih dionika sudjelovati na domaćim i inozemnim tribinama, konferencijama koje se bave pitanjima mladih i za mlade, a u cilju davanja svog doprinosa unapređenju položaja mladih u društvu.

7. FINANCIJSKI PLAN PROGRAM RADA SAVJETA MLADIH GRADA DUGOG SELA ZA 2023.GODINU

Imajući u vidu aktivnosti predviđene ovim Programom rada, u Proračunu Grada Dugog Sela za 2023. godinu za rad Savjeta mladih potrebno je predvidjeti proračunska sredstva u ukupnom iznosu od 50.000 kuna.

KLASA: 024-01/22-04/01

URBROJ: 238-7-09-22-1

Dugo Selo, 20. rujna 2022.

Predsjednica
Savjeta mladih

Ana Ivanda, bacc. oec.



Na temelju članka 20. stavka 2. Zakona o savjetima mladih ("Narodne novine", broj 41/14) i članka 33. stavka 1. točke 30. Statuta Grada Dugog Sela (Službeni glasnik Grada Dugog Sela, broj 2/21), Gradsko vijeće Grada Dugog Sela, na __. redovnoj sjednici, održanoj __. rujna 2022. godine, donijelo je

ZAKLJUČAK

o odobravanju Programa rada Savjeta mladih Grada Dugog Sela za 2023. godinu

1. Odobrava se Program rada Savjeta mladih Grada Dugog Sela za 2023. godinu.
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.

KLASA:
URBROJ:

Dugo Selo,

Predsjednik
Gradskog vijeća

Kruno Blažinović

O b r a z l o ž e n j e
prijedloga Zaključka o odobravanju
Programa rada Savjeta mladih Grada Dugog Sela za 2023. godinu

Odredbom članka 13. alineje 6. Zakona o savjetima mladih ("Narodne novine", broj 41/14 - u daljnjem tekstu: Zakon) i članka 9. alineje 6. Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Dugog Sela (Službeni glasnik Grada Dugog Sela, broj 4/14 - u daljnjem tekstu: Odluka) određeno je da u okviru svog djelokruga, savjet mladih predlaže i daje na odobravanje predstavničkom tijelu jedinica lokalne odnosno područne (regionalne) samouprave program rada popraćen financijskim planom radi ostvarivanja programa savjeta mladih.

Člankom 20. stavkom 1. Zakona propisano je da se, ukoliko se programom rada savjeta mladih za provedbu planiranih aktivnosti predviđa potreba osiguranja financijskih sredstava, sredstva osiguravaju u proračunu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, a stavkom 2. istog članka i Zakona određeno je da program rada savjeta mladih odobrava predstavničko tijelo jedinice lokalne odnosno područne (regionalne) samouprave.

Savjet mladih Grada Dugog Sela je na 7. sjednici, održanoj 20. rujna 2022. god., donio Program rada za 2023. godinu koji sadrži plan aktivnosti i financijski plan, te isti dostavio Gradskom vijeću na odobravanje.